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3%

9%

22%

42%

24%

Er zijn te weinig 
fietsenstallingen in de 
Mechelse binnenstad. 

Volledig oneens

Oneens

Niet eens, niet oneens

Eens

Volledig eens

9%

17%

20%31%

23%

Er zouden meer overdekte 
fietsenstallingen in de binnenstad 

moeten zijn.  

Volledig oneens

Oneens

Niet eens, niet oneens

Eens

Volledig eens
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18%

23%27%

22%

Er zouden meer bewaakte 
fietsenstallingen in de binnenstad 

moeten zijn. 

Volledig oneens

Oneens

Niet eens, niet oneens

Eens

Volledig eens
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64%

36%

Stel dat er fietsenstallingen komen in 
de ondergrondse parking Grote 

Markt, zou je die willen gebruiken?

ja

neen



RESULTATEN BEVRAGING: FIETSEN STALLEN

21%

79%

Ben je bereid iets te betalen voor 
een overdekte en bewaakte 

fietsenstalling? 

ja

neen
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VRAGEN?




